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ТВЕРДІ ПАРФУМИ З ФЕРОМОНАМИ GIFFARINE ELVES 3
ГРАМИ
SKU: 2731
Ціна: 250 грн 

ELVES – це насичений благородний та розкішний аромат. Elves
викликає потяг та емоційний спалах. Такий аромат використовують не
на роботі, а на полі бою. Він не для самолюбування, а для завоювання
та сп'яніння. Чоловікам працювати поряд з вами буде дуже не просто,
пощадіть їх та виберіть для роботи інший аромат.

Категорія: Аюрведична косметика, Тверді парфуми

ТВЕРДІ ПАРФУМИ З ФЕРОМОНАМИ GIFFARINE ELVES 3 ГРАМИ

ELVES – це насичений благородний та розкішний аромат. Elves викликає потяг та емоційний спалах. Такий аромат
використовують не на роботі, а на полі бою. Він не для самолюбування, а для завоювання та сп'яніння. Чоловікам
працювати поряд з вами буде дуже не просто, пощадіть їх та виберіть для роботи інший аромат.

Elves підходить більше для вечора, ніж для ранку та дня. Разом з тим, в ароматі немає важких та густих нот, він
обвалює квітковою свіжістю. Необхідно враховувати, що перше враження від сухого парфуму оманливе. Попередній
запах може здатися злегка важкуватим. Але щойно розвіюється захисний шар, на поверхню виходить справжній
запах парфумів. Потрібно лише дати йому кілька хвилин.

Основні якості:

Аромат квітковий – дорогий та шляхетний;
Завжди з собою поміщається навіть у найменшу косметичку;
Найзручніша упаковка – баночка дуже стильна та дуже практична;
Сухі парфуми можна наносити будь-що: тіло, волосся;
Можна непомітно нанести, перебуваючи практично в будь-якому місці: зустріч, співбесіда, ліфт, вітальня, заповнена
людьми, фітнес-зал.

Сухі тверді парфуми – дуже зручна та практична форма парфуму. Такі парфуми не мають шансу протікати чи
розлитися. Маленька баночка дозволяє помістити її куди завгодно, навіть у найменшу косметичку. Відповідно, сухі
духи завжди будуть при вас, їх можна непомітно завдати навіть під час зустрічі.

Аромат сухого парфуму огортає тільки свою власницю і шлейфом слідує за нею. Такий аромат ніколи не буде
зайвим, надмірним, що переповнює простір, навіть якщо це простір маленького ліфта.

Тверді парфуми з феромонами не тільки не пересушують шкіру, а й доглядають її, як бальзам.

Дуже стильна баночка зроблена в дусі упаковки найкращих парфумів. Її приємно тримати в руках, дивитися на неї,
дарувати та отримувати в подарунок.

Сухі парфуми мають малий обсяг, але завдяки своїй економічності витрачаються дуже довго. А низька ціна дозволяє
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придбати собі одразу кілька ароматів та використовувати їх під відповідний настрій.

Крім чудових якостей – компактності, стильності, зручності, чудового аромату, тверді парфуми Giffarine Elves мають
ще одну гідність, яку складно переоцінити.

Ця особливість – наявність феромонів. Феромони – це спосіб живих істот взаємодіяти один з одним без слів, жестів
та будь-яких дій.
Феромони – це флюїди запаху, які передають сигнали та діють однозначно та невідворотно, як постріл.

Духи з феромонами викликають реакцію, яка відстежується мозком, а працює лише на рівні інстинктів, відчуттів,
потягів. Від нас не залежить, як реагувати на феромони, наше тіло, увага та настрій самі реагують певним чином.

І, як правило, ця реакція – потяг та симпатія.

Результат цього в тому, що як мінімум ви подобатиметеся собі. А як максимум – тим, хто входить до вашої зони
взаємодії – 1-1,5 метра.

Виробник: GIFFARINE (Таїланд).


